



PREFEITURA MUNICIPAL DE MATINHOS
Estado do Paraná

Edital nº 045/2011

A Prefeitura Municipal de Matinhos, através da Comissão Especial de Seleção de Pessoal, nomeada pelo Decreto nº 418/2011, no uso de suas atribuições legais, tendo em vista o contrato celebrado com a Fundação da Universidade Federal do Paraná para o Desenvolvimento da Ciência, da Tecnologia e da Cultura – FUNPAR e a Universidade Federal do Paraná – UFPR. Resolve RETIFICAR os Editais 039/2001, 040/2011, 041/2011, 042/2011, da seguinte forma:

Edital 039/2011

2.1 Os cargos, salários e requisitos são os seguintes:

Cargo de Administrador (p.1)

Onde se lê: REQUISITOS EXIGIDOS: Ensino Superior Completo (Administração, Direito, Economia, Gestão e Empreendedorismo, Tecnólogo em Gestão de Recursos Humanos, Tecnólogo em Gestão Financeira, Tecnólogo em Gestão Pública, Tecnólogo em Processos Gerenciais).

Leia-se : **REQUISITOS EXIGIDOS:** Ensino Superior Completo (Administração) + Registro no Conselho Profissional respectivo, na forma da Lei Federal n.º8.873/94.

Cargo de Bibliotecário Documentalista (p. 2)

Onde se lê: REQUISITOS EXIGIDOS: Ensino Superior Completo (Biblioteconomia, Arquivologia além dos profissionais graduados ligados à área da Ciência da Informação: Museologia, Biblioteconomia e Arquivologia, e dos profissionais das áreas correlatas: História, Ciências Sociais, Direito, Pedagogia, Comunicação, Administração, Informática, Secretariado Executivo, Gestão de Serviços Executivos, Contabilidade, Letras, dentre outras áreas com Pós-Graduação em Gestão de Arquivos).

Leia-se: Ensino Superior Completo em Biblioteconomia + Registro no Conselho Profissional respectivo, na forma da Lei Federal n.º4.084/62.

Cargo de Engenheiro Agrimensor (p. 2)

Onde se lê: REQUISITOS EXIGIDOS: Ensino Superior Completo (Engenharia de Agrimensura, Curso Superior de Tecnologia em Agrimensura) + Registro no Conselho competente.

Leia-se: REQUISITOS EXIGIDOS: Ensino Superior Completo (Engenharia de Agrimensura, Engenharia Cartográfica, Engenharia Cartográfica e de Agrimensura ou Curso Superior de Tecnologia em Agrimensura) + Registro no Conselho Profissional respectivo.

11 . DA PROVA DE TÍTULOS - EDITAL 039/2011.

Onde se lê: professor de Espanhol e Inglês (p. 13)

Leia-se : professor de língua Espanhola, Professor de Língua Inglesa.

ANEXO II

CONTEÚDO PROGRAMÁTICO - EDITAL 039/2011.

Onde se lê: Auditor de Tributos fiscais (p. 43)

Leia-se Auditor de Tributos Municipais.

Cargo de Assistente Social (p. 46)

Onde se lê: Lei de Regulamentação da Profissão – No. 8.663/93.

Leia-se Lei de Regulamentação da Profissão – N° 8.862/93.

2.1.1 NÍVEL FUNDAMENTAL - EDITAL 040/2011.

Os cargos, salários e requisitos são os seguintes:

Cargo de Telefonista (p. 2)

Onde se lê: carga horária semanal: 40

Leia-se: carga horária semanal: 30.

Cargo de Agente Administrativo (p. 2)

Onde se lê: Ensino Fundamental Completo + Conhecimentos de informática básica

Leia-se: Ensino Fundamental Completo.

2.1.2 NÍVEL MÉDIO E TÉCNICO - EDITAL 040/2011.

Cargo de Técnico de Informática/Manutenção de Computadores (p. 3)

Onde se lê: **REQUISITOS EXIGIDOS** Ensino Médio Completo

Leia-se: **REQUISITOS EXIGIDOS** Ensino Médio Completo + Curso Técnico na área específica.

2.1.2 NÍVEL MÉDIO E TÉCNICO EDITAL 040/2011.

Cargo de Técnico em Manutenção de Serviços de Telefonia (p. 4)

Onde se lê: Ensino Médio Completo

Leia-se : Ensino Médio Completo + Curso Técnico na área específica.

Edital 042/2011 (Pg.17)

Onde se lê: item 14.4.2

Leia-se : 16.4.2.

Dos exames médicos

Edital 039/2011 (p. 16)

Onde se lê: 14.4.1 Hemograma completo, Glicemia de jejum, Creatinina sérica, Uréia, Colesterol total e frações, Triglicerídeos; Glicose, HIV

Leia-se 14.4.1 Hemograma completo, Glicemia de jejum, Creatinina sérica, Uréia, Colesterol total e frações, Triglicerídeos; Glicose.

Exclui o item 14.4.6 Creatinina

Edital 040/2011 (p. 14)

Onde se lê: 12.4.1 Hemograma completo, Glicemia de jejum, Creatinina sérica, Uréia, Colesterol total e frações, Triglicerídeos; Glicose, HIV

Leia-se 12.4.1 Hemograma completo, Glicemia de jejum, Creatinina sérica, Uréia, Colesterol total e frações, Triglicerídeos; Glicose.

Exclui o item 14.4.5 Creatinina

Edital 041/20119 (p. 12)

Onde se-lê 12.4.1 Hemograma completo, Glicemia de jejum, Creatinina sérica, Uréia, Colesterol total e frações, Triglicerídeos; Glicose, HIV.

Leia-se 12.4.1.5 Hemograma completo, Glicemia de jejum, Creatinina sérica, Uréia, Colesterol total e frações, Triglicerídeos; Glicose.

Exclui o item 14.4.5 Creatinina

Edital 042/2011(p. 15)

Onde se-lê 13.4.1 Hemograma completo, Glicemia de jejum, Creatinina sérica, Uréia, Colesterol total e frações, Triglicerídeos; Glicose, HIV.

Leia –se 13.4.4 Hemograma completo, Glicemia de jejum, Creatinina sérica, Uréia, Colesterol total e frações, Triglicerídeos; Glicose.

Excluir o item 14.4.5 Creatinina.

Matinhos, 22 de agosto de 2011.

EDUARDO ANTONIO DALMORA
Prefeito

NIUCELIA VIECK
Presidente da Comissão Especial do Concurso